

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

quarta-feira, 3 de outubro de 2018 | Ano III - Edição nº 00227 | Caderno 1

SUMÁRIO

• 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 0391/2018



Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

quarta-feira, 3 de outubro de 2018 | Ano III - Edição nº 00227 | Caderno 1

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1° Termo Aditivo ao contrato n° 0391/2018, que entre si firmam o Município de São Gabriel Bahia e a empresa QUATROR CF LTDA EPP. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato 0391/2018 referente a TP 0005/2018 que tem como objeto a Implantação de gramado no Estádio Municipal José Oliveira Maia, constando serviços preliminares, movimento de terra, sistema de irrigação, preparo de solo (top soil), grama, tratos culturais pós plantio (grow in), e diversos, localizado na Avenida Raul Ferreira das Virgens, neste Município de São Gabriel-BA, conforme processo nº 1602180008261, e convênio firmado com a SUDESB. Vigência: mais 162 (cento e sessenta e dois) dias a partir de 20/09/2018, com término em 28/02/2019. Devendo o presente extrato ser afixado no quadro de avisos desta prefeitura para conhecimento geral.

São Gabriel, 20 de setembro de 2018

Hipólito Rodrigues da Silva Gomes Prefeito Municipal – Município de São Gabriel-BA

Largo da Pátria, 132, Centro, São Gabriel — BA - CEP: 44915-000 Fone/Fax: (74) 3620-2122

